FireWire 400-to-800 Adapter



Connect Via FireWire In A Snap!

Compatible with MacPro, MacBook Pro, Mac mini, iMac & any other FireWire 800 ports for computers!



O'TOLINK AD-ATOB FireWire 400-to-800 adapter makes it easy to connect your FireWire 400 (1394a) peripherals to the latest Mac Pro, MacBook Pro, Mac mini, iMac, or any other computer with FireWire 800 (1394b) ports, without the trouble of purchasing yet another cable.



Use your existing FireWire 400 cables with this simple adapter to connect devices to a FireWire 800 port in your host computer. Just plug it in between a FireWire 800 port and a standard FireWire 400

cable's 6-pin male connector (the other end of the cable plugs into your FireWire device). It can't get any simpler.
O'TOLINK's FireWire 400-to-800

adapter features a 9-pin male connector that plugs into your computer's FireWire 800 port. The other end of the adapter features a 6-pin female FireWire connector that any standard 6-pin male FireWire 400 cable can plug into. Fully IEEE 1394 compliant, this adapter allows you to avoid the hassles of new cables and computer upgrades.



AD-ATOB & FireWire 400 Cable



- 9-pin male (FW800) to 6-pin female (FW400) connector adapter
- Compatible with standardized 6-pin male (FW400) cables
- IEEE 1394 compliant
- Supports data transfer rate up to 400Mb/s
- Designed for convenient connection between a IEEE 1394a device & a IEEE 1394b port

Specifications

Model	AD-ATOB
Description	FireWire 400-to-800 Adapter
Connector	6-pin female connector & 9-pin male connector
Dimension	49 x 16 x 11 mm
Weight	10 g
Color	White, Black







